

Iz nedeljske proslave na Jamniku

Nov spomenik revolucije

Jamnik — V nedeljo je bilo na Jamniku nad Kropo veliko partizansko zborovanje, ki so ga pripravile organizacije iz Jamnika v sodelovanju z občinskimi odbori ZB Kranj. Posvečeno pa je bilo dnevu vstaje in 20. obletnice požiga te vasi. Slovesnosti se je udeležilo okoli 2.000 borcev, aktivistov, predstavnikov oblasti in vseh družbeno-političnih organizacij kranjske občine, nekaterih sosednjih občin in okraja, zastopniki JLA ter ostalih prebivalcev.

Jamnik je bil za ta pomembni praznik ves v zastavah in svečano okrašen. Udeleženci so prihajali z avtobusi, oseb. avtomobili, motornimi kolesi, mnogo jih je prišlo kar peš. Prvi in to zelo zanimiv program so dali mladinci predvojaške vzgoje, ki so v ta namen prišli iz Rudnega polja in skupno s pripravnik. JLA izvedli improviziran napad na Jamnik. Glavni del proslave se je pričel točno ob 10. uri. Okoli novega spomenika se je zbralo veliko število udeležencev, med njimi pa je bilo tudi preko 30 praporov. Tu je spregovoril predsednik skupščine občine Kranj Martin Košir. V svojem govoru je orisal zgodovino in lik tamkajšnjih domačinov med revolucijo in po njej. Za tem pa je odkril lep spomenik, ki simbolizira požig vasi pred 20. leti.

Nato je sledil program, v katerem so sodelovali pevci, recitatorji in godba na pihala DPD Svobode z Jesenic.

Proslava je bila nad vse lepo in skrbno pripravljena, kar gre zahvala prav vsem domačinom in drugim, ki so na kakršenkoli način pomagali, da je prireditelj tako dobro in lepo uspela.

Samo do konca tega meseca imate še čas da postanete dobitnik

lepe nagrade

če vložite vsaj 50.000 din za dobo enega leta pri KB Kranj ali njenih poslovnih enotah na Jesenicah, Radovljici, Šk. Loki in Tržiču



Preberite oglas Komunalne banke v sobotnem Glasu na oglasni strani

Osebnostna odgovornost

V naših prizadevanjih za zboljšanje delovne discipline ter za oblikovanje neke trdnjše in zavestnejše delovne morale, naletimo pogosto na težke, včasih na skorajda nepremostljive težave in ovire, ki si jih navadno delamo sami z neodgovornim ravnanjem, z nedisciplino pri delu, a včasih tudi z nepravilnim odnosom do ljudske imovine pa tudi do ljudi. Do tega pride navadno prav zato, ker delovne discipline in morale ne gradimo dovolj na osebni odgovornosti slehernega zaposlenega. Besedi osebnostna odgovornost pogostokrat slišimo in ponavljamo, vendar se zdi, da ju pojmujejo preveč formalno in neprizadeto.

Osebnostna odgovornost za vse delo in ravnanje prizadene vsakogar, ki ravna z družbeno imovino, s sredstvi ali pa z ljudmi. Sleherni občan ali zaposleni je pred delovnim kolektivom, pred organi samouprave in pred družbo osebno in materialno odgovoren za vse, kar napravi dobrega ali slabega. Za tisto, kar je dobrega napravil, mu je družba hvaležna in ga nagradi. Žal pa je včasih z dobrim povezano tudi slabo, torej tisto, kar pozroča delovni organizaciji škodo in izgubo. Tega pa je še vedno preveč in to prav zaradi malomarnega odnosa pri ravnanju z družbeno imovino in s sredstvi. Zadnjič mi je neki pošten in zelo dober delavec večje gospodarske organizacije prav odkritosrčno povedal resnico, ki sem o njej še dolgo razmišljal. Dejal je, da v naših delovnih kolektivih sicer poudarjajo, da je vsakdo osebno odgovoren za svoje delo in ravnanje, vendar ne izvajajo sankcij, če se nekdo pregreši zoper delovno disciplino in moralo, da s tem povzroči materialno škodo. Ni dovolj, da nepravilnosti samo ugotavljamo in pri tem

proklamiramo osebno odgovornost, da pa pri tem nismo kršilca ali malomarneža, ki s takim ravnanjem povzroča družbi škodo, postavili pred dejstvo in zahtevali od njega povrnitev škode, ki jo je povzročil. To velja seveda za manjše stvari, za nedisciplino, za neodgovorno ravnanje in razsipniško ravnanje z materialom, za malomarnost do stroja ali opreme, za birokratsko in surovo ravnanje z ljudmi, za nekvapljivo delo in podobno. To so sicer manjše stvari, ki pa v širših razmerjih in v daljšem časovnem obdobju lahko pomenijo milijone izgube. Bolj odločno in dosledno ravnanje v primeru osebne odgovornosti bi imelo preventiven, vzgojen značaj in bi veliko pripomoglo k zboljšanju delovne discipline ter k oblikovanju neke zavestnejše delovne morale. To pa je v današnjih pogojih nujno potrebno.

Obraznavana zadeva pa ima še svoje drugo plat, ki je navidez manj pomembna in ne toliko očitna. Tak negativen odnos do dela in imovine ne povzroča samo materialno škodo, marveč tu-

di v moralnem smislu pomeni še večjo izgubo, ker pač človekovo osebnost in slabo vpliva na delovno disciplino v širšem smislu. Stavni element lika delavca v socialistični družbi pa je prav aktiven in pozitiven odnos do dela in do vsega, čemur se pravi skupna lastnina. Človekovo osebnost in odnose med ljudmi ustvarjamo prav z delom; delo oblikuje človeka, ga plemeniti in vzgaja, zato je toliko bolj pomembno, da skrbimo v veliko večji meri kot doslej prav zato, da postopoma in z različnimi sredstvi ter oblikami navajamo ljudi na pravičen odnos do vsega, kar jih obdaja. Čeravno so te mere in ukrepi včasih boleči za posameznike, imajo vendarle na drugi strani velik vzgojni učinek za širok krog ljudi, posebno pa za mlade delavce, ki še prihajajo na delo in se z njim srečujejo. Takšno prvo srečanje mladega delavca z delom in z sodelavci na nekem delovnem mestu pa ima navadno odločilen pomen pri oblikovanju odnosa mladega človeka do dela in ljudi.

J. B.

Vsa Gorenjska bo praznovala

Spomni na dan, ko so se naši ljudje organizirano uprli sovražniku, ne bodo pozabjeni. Povsod se spominjajo dneva, ko je pod Smarno goro počila prva puška v rokah partizana.

Po vsej Gorenjski so že bile prve proslave. Osrednji proslavi in srečanju pa bosta na večer pred dnevom vstaje in na sam praznik v Dragi in v Potoku.

V Dragi bo proslava, kjer bodo poleg dneva vstaje praznovali še 20-letnico formiranja kokrškega odreda. Ob 8. uri bo na grajskem dvorišču v Begunjah zbor kokrškega odreda. Ob 10. uri pa bo centralna proslava v Dragi. Sodelovali bodo pihalna godba in pevski zbor Železarne Jesenice, recitatorji Svobode Radovljica in Tržič. Vozili bodo redni in izredni avtobusi.

V Potoku nad Zalim logom v Selški dolini pa bo srečanje borcev škofjeloškega odreda in Gorenjskega vojnega območja. Proslave bodo že v torek zvečer, osrednja pa v sredo ob 10. uri. Na proslavi bodo peli združeni pevski zborji iz škofjeloške občine, godba na pihala in recitatorji. Na proslavo bodo vozili ves dan avtobusi iz Skofje Loke.

Avtobusni prevozi iz obeh železniških postaj — iz Radovljice in Skofje Loke so zagotovljeni v obeh smereh za vse potniške vlake.

Naša mladina zna ceniti pridobitve naše revolucije, zato se tudi sama vključuje v izgradnjo domovine. Njen prispevek je simboličen, vendar nikakor ne skromen. Mladinci se vsako leto vključujejo v delovne brigade, ki grade ceste, energetske sisteme in športno-turistične objekte. Trenutno tudi v Kranjski gori delajo brigadirji iz Ljubljane, ki bodo danes zapustili delovišče, na njihovo mesto pa bodo prišli njihovi vrstniki in nadaljevali z urejanjem amučarskih prog z Vitranca.



IN ZAČEL SE JE OBOROŽEN BOJ PROTI SOVRAZNIKU (detajl z novega spomenika v Zireh) — Foto: Franc Perdan

Elegija

Tiho od nas ste odšli,
tovariši, v noč — brez povratka.
V prsih težji mi bolesta
v nemem spominu na vas.
Semena zlata čez plan
razvelji ste se v setvah jesenskih,
tiho potem ste odšli,
niste čakali plodov.
Težka je gruda sedaj
v mamljivi vročici zorenja,
bukovo listje v temi,
resje krvavo cvete,
Sonce pekoče žari —
svobodna je naša dežela.
Kje ste tovariši zdaj?
Iščem vas v sencah lesov,
čakam vas sredi poljan
v žareči opoldanski uri,
čakam vas v slutnjah noči,
čakam vas v svitanju dne,
Zarje krvave plamté
nad toplo svobodno poljano,
V mirnem poletni večer
v vasi žanjice pojo.
Peter Levec



od 31. julija

OBIŠČITE XIV. GORENJSKI SEJEM V KRANJU

do 11. avgusta 1964

